
1) Vyřeš jednoduché rovnice a proveď zkoušku 
 
1)           25 . o = 125   2)             t . 8 = 64 3)              42 + x =  49

ZK. ZK. ZK.

4)           v . 11 = 66 5)             d : 6 = 8 6)               28 - k = 24

ZK. ZK. ZK

                                             
2)  Výsledky zapiš v daném pořadí do tabulky a přiřaď k nim správná písmena podle klíče. 

1) 2) 3) 4) 5) 6)

KLÍČ
4 5 6 7 8 48

K R N B Y Í
3) Vypočítej dané rovnice a proveď zkoušku 

x + 7 . 14 = 100 + 25   y – 25 : 5 = 5. 2 +(40 - 20)        z + 5 . 13 + 5  = 100 

ZK. ZK. ZK.



4) Vyřeš danou rovnici a proveď zkoušku
  
3 . x = 3 . 3 . 3 – 3 . 3                                                                       ZK
 

5) Ve školní jídelně se stravuje 83 žáků, z toho je 38 děvčat. Kolik buchet musí upéct ve školní 
kuchyni, když počítají, že děvče sní 2 buchty a chlapec pět buchet? (Zápis, rovnice, výpočty, 
odpověď)

 6) Pro chytré hlavy. Vyřeš hádanku. Zkusíš hádanku zapsat rovnicí?
Na louce jsou slepičky a jehňátka. Celkem tam pobíhá 72 nohou. Přitom slepiček je dvakrát tolik 
než jehňátek. Kolik je tam slepiček ? 


